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ΘΕΜΑ:  «Ακαταλληλότητα λεωφορείου Διμοιρίας Υποστήριξης της Δ.Α. Άρτας» 

Κύριε Αρχηγέ, 

 

επανερχόμαστε σε ένα ζήτημα το οποίο έχουμε θέσει πολλές φορές κατά την διάρκεια των 

συναντήσεων μας τόσο με την πολιτική όσο και με την φυσική ηγεσία του σώματος και αφορά το 

λεωφορείο της Διμοιρίας Υποστήριξης της Δ.Α Άρτας, του οποίου η ανάγκη αντικατάστασης είναι 

επιτακτική για την αποτελεσματική λειτουργία και ασφάλεια του αστυνομικού προσωπικού.  

Το υπάρχον όχημα παρουσιάζει συχνές τεχνικές βλάβες, περιορίζοντας την ικανότητα των 

αστυνομικών να ανταποκριθούν έγκαιρα σε περιστατικά και αποστολές, ενώ επισημαίνεται ότι πριν 

από ένα μήνα περίπου κι ενώ η διμοιρία υποστήριξης βρισκόταν στο Βολο για λήψη μέτρων τάξης, 

παρουσίασε μηχανική βλάβη και να μην μπορεί να εκκινησει ο κινητήρας του, με αποτέλεσμα να 

παραμείνει ακινητοποιημενο με ο,τι αυτό συνεπάγεται για την ασφάλεια των συναδέλφων μας. 

 Επιπλέον, η παλαιότητα του λεωφορείου και τα 200.000 χιλιόμετρα που έχει διανύσει, ενδέχεται να 

θέτει σε κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα των αστυνομικών κατά τη διάρκεια της μετακίνησης, ενώ 

η συντήρηση του καθίσταται όλο και πιο κοστοβόρα και χρονοβόρα. 

Η αντικατάσταση του λεωφορείου με ένα σύγχρονο και αξιόπιστο όχημα θα βελτιώσει την 

κινητικότητα και την ασφάλεια των αστυνομικών, ενισχύοντας παράλληλα την αποτελεσματικότητα 

των επιχειρήσεων. Η επένδυση σε νέες υποδομές είναι επιβεβλημένη για την εξασφάλιση της σωστής 

λειτουργίας της Αστυνομίας και την προστασία των πολιτών. 

Αναφέρεται ότι το συγκεκριμένο λεωφορείο είναι ακατάλληλο για επιχειρησιακή χρήση, καθώς 

υπάρχουν σοβαρά ζητήματα ασφάλειας, όπως η απουσία θύρας εξόδου έκτακτης ανάγκης, η έλλειψη 

προστατευτικού πλέγματος στους υαλοπίνακες και η έλλειψη κατάλληλων θέσεων για τον 

εξοπλισμό του προσωπικού. Αυτά τα προβλήματα μπορεί να θέσουν σε κίνδυνο τη ζωή και την 

ασφάλεια των αστυνομικών, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης. 

Μέχρις ότου γίνει εφικτή η αντικατάστασή του, παρακαλούμε για τη βελτίωση της ασφάλειας και 

της λειτουργικότητας του ήδη υπάρχοντος υπηρεσιακού λεωφορείου. Συγκεκριμένα, κρίνονται 

αναγκαία: 

α. Η εφαρμογή αντισκωριακής βαφής περιμετρικά σε όλο το όχημα για την αντιμετώπιση και την 

προστασία από την διάβρωση, προκειμένου να διασφαλιστεί η ανθεκτικότητα και η ασφάλεια του 

οχήματος, 



β. Η αντικατάσταση των δύο φάρων οροφής και του προβολέα οροφής (μπάρα led), οι οποίοι δεν 

λειτουργούν, 

γ. Η τοποθέτηση προστατευτικού πλέγματος στους υαλοπίνακες του λεωφορείου, ώστε να 

παρέχεται η μέγιστη προστασία των επιβαινόντων από ρίψεις αντικειμένων ή άλλων 

έκνομων ενεργειών που στρέφονται εις βάρος τους. 
 

Κύριε Αρχηγέ,  

 

Ζητούμε την άμεση αντικατάσταση του λεωφορείου της Διμοιρίας Υποστήριξης της Δ.Α Άρτας ή 

την αναβάθμισή του σε ένα επιχειρησιακό όχημα που να πληροί τις απαιτούμενες προδιαγραφές 

ασφαλείας. 

 

 

 

 


